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Руски премијер Дмитриј Медведев каже да је Турска починила злочиначку акцију
обарањем руског авиона "Су-24" у Сирији, као и да ће због тога бити три последице.

  

  

Осим тога, према његовим речима, биће тешко отклонити штету која је тиме нанета
добросуседским односима Русије и Турске, укључујући економску сарадњу.

  

"Безобзирна злочиначка акција турских власти које су обориле руски авион има три
последице, а прва је опасно погоршавање односа између Русије и НАТО, које се не може
оправдати никаквим интересима, укључујући заштиту државних граница", рекао је
Медведев новинарима по доласку у Јекатеринбург после вишедневног обиласка
Југоисточне Азије.

  

Друга последица је, како је навео, "то што је Турска својим акцијама демонстрирала
подршку милитантним активистима терористичке групе Исламске државе (ИД)", пренео
је ТАСС.

  

"То није изненађујуће, ако се узму у обзир доступне информације о директном
финансијском интересу неких турских званичника повезаних са снабдевањем нафтним
производима који се производе у предузећима која су у рукама ИД", истакао је
Медведев.
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Као трећу последицу турске акције он је навео поткопавање дугогодишњих
добросуседских односа између Русије и Турске, укључујући сарадњу у области економије
и хуманитарној сфери.

  

"Тешко ће бити ту штету отклонити, а њена директна последица би могло бити окончање
извесног броја важних заједничких пројеката, док ће турске компаније изгубити своје
позиције на руском тржишту", упозорио је руски премијер.

  

Руски војни авион оборен је јуче ракетом ваздух-ваздух коју је испалио турски борбени
авион Ф-16, док се враћао из антитерористичке мисије у ваздухопловну базу Хмеимим у
Сирији, наводи руска агенција додајући да је, у тренутку када је погођен, руски авион
летео на висини од 6.000 метара, километар удаљен од турске границе.

  

Руско министарство је јуче саопштило да су пилоти успели да се катапултирају те да се
утврђује шта се са њима догодило.

  

Анкара, с друге стране, тврди да је руски авион нарушио ваздушни простор Турске.

  

(Танјуг) 
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